

Δημητρακόπουλος Γιώργος
Αιρετός Π.Υ.Σ.Π.Ε. Πειραιά
(εκλεγμένος με το ψηφοδέλτιο της Π.Α.Σ.Κ.)
Τηλ. επικοινωνίας 6977-747439
<http://users.sch.gr/dimitrako>

Ευχαριστήρια επιστολή του Αιρετού ΠΥΣΠΕ Πειραιά

Συναδέλφισσα, συνάδελφε

Με την ολοκλήρωση της διαδικασίας κατάθεσης υποψηφιοτήτων για τις εκλογές στα Υπηρεσιακά Συμβούλια, θεωρώ υποχρέωσή μου να σου γνωστοποιήσω την απόφασή μου **να μην είμαι υποψήφιος** - γι' αυτή τη διετία - στο ΠΥΣΠΕ Πειραιά.

Πάντα πίστευα και σήμερα ακόμη περισσότερο, πως όσοι εκλέγονται σε θέσεις ευθύνης, οφείλουν – αφού ο νόμος δεν το επιβάλλει – να αυτοπεριορίζονται ως προς το χρονικό διάστημα άσκησης των καθηκόντων που τους ανατίθενται. **Σε καμιά περίπτωση δεν πρέπει ο συνδικαλιστής να δίνει την εντύπωση ότι έχει δεθεί με οποιαδήποτε «καρέκλα», απολαμβάνοντας τα λιγότερα ή περισσότερα «προνόμια» που απορρέουν από αυτή.** Εξάλλου, τέτοιου είδους φαινόμενα που έλαβαν χώρα στην κεντρική πολιτική σκηνή, στη δημόσια σφαίρα γενικότερα, αλλά **και στο συνδικαλιστικό χώρο** οδήγησαν την πατρίδα μας και πλατιά στρώματα του λαού μας στην κατάσταση που βρίσκονται σήμερα.

Συνάδελφοι

Θέλω να πιστεύω πως τα πέντε αυτά χρόνια που είχα την τιμή - με τη δική σας εντολή - να μετέχω στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο, **υπερασπίστηκα με σθεναρό τρόπο** τα συμφέροντα των συναδέλφων πέρα από οποιαδήποτε παραταξιακή ή άλλη σκοπιμότητα. **Η ισονομία και η αξιοκρατία** ήταν (και είναι) οι δύο βασικοί πυλώνες πάνω στους οποίους στήριξα τη δράση μου ως μέλος του Υπηρεσιακού Συμβουλίου. Ακόμη και στις περιπτώσεις που ο νόμος «κωφεύει», ο παράγοντας “άνθρωπος” ήταν το κριτήριο που βάρυνε την κρίση μου. Παράλληλα – με πλήθος ενημερωτικών σημειωμάτων - **υπηρέτησα την αρχή της διαφάνειας**, ώστε να γνωρίζετε όλες τις παραμέτρους των ζητημάτων που απασχόλησαν το ΠΥΣΠΕ, σχηματίζοντας τη δική σας γνώμη για τα τεκταινόμενα στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο.

Συνάδελφε

Ασφαλώς και **δεν συνταξιοδοτούμαι!** Παραμένω στην πρώτη γραμμή με τον καθένα από εσάς για να παλέψουμε τα δύσκολα που έρχονται. Σε ό,τι αφορά τις προσεχείς εκλογές για την ανάδειξη Αιρετών εκπροσώπων στα Υπηρεσιακά Συμβούλια, **θα δώσω τη μάχη για την επικράτηση των αρχών που προανέφερα με τη συμμετοχή μου στο ψηφοδέλτιο του Κ.Υ.Σ.Π.Ε..**

Τελειώνοντας, θέλω να απευθύνω ένα μεγάλο **ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ** στον καθένα σας, που με εμπιστευτήκατε και που μου δώσατε την ευκαιρία να πορευτώ μαζί σας **για να κάνουμε πράξη τα οράματα** - στο βαθμό που το επιτύχαμε – του περήφανου Κλάδου των εκπαιδευτικών της Π.Ε..

Τετάρτη 29 Σεπτεμβρίου 2010